TOKAPHbIU CTAHOK MO AE-
PEBY C PETY/IMPYEMOW YA-

CTOTOMU BPALLEHUA

Mopens: MC1218VDB
MC1218B

PYKOBOACTBO MO 3KCNNAYATALUUU

Mepen Hauyanom 3Kcnayataumum Heobxoammo U3y-
YMTb HacToALLEee PYKOBOACTBO



| TeXHMYECKne XxapaKTepPUCTUKN

1218vDB 1218B
[suratennb 550 Bt 600 BT
YactoTa BpalleHua wnuHaens, o6/muH 500-1800 680, 1000, 1430, 2000, 2800
1000-3800
Hanbonbwmn anametp obpabatbiBaemoit 305 mm 305 mm
[EeTann Hag, CTaHUHOM
PacctoaHne mexay LeHTpamm 450 mm 450 mm
KoHyc nepeaHei n 3agHen 6abku Mopse Neo 2 Mopse Neo 2
MnaHwaiba 3 aoima 3 aoima
Moapy4yHUK 6 aolimos 6 aolimos
Macca HeTTo/6pyTTO 40/42 kr 40/42 kr

Il Obwme npaBuna TEXHMKM HE30MaCHOCTU
be3onacHOCTb ABAAETCA COYETAaHNEM 34paBoro cmbicna, 6AVITeIIbHOCTVI U 3HaHUA NpUHUUNOB paﬁOTbI
TOKApPHOTro CTaHKa No gepesy.

BHUMAHME! BO U3BEXAHMUE OLUUBOK, KOTOPBIE MOTYT MPUBECTU K NPUYUHEHUIO TAXKENON
TPABMbI, HE AONYCKAETCA NOAK/TKOYATb K CETU TOKAPHbINA CTAHOK 10 03HAKOMJIEHMA CO

CheayrouwimmMmun MEPOMNMPUATUAMMU

10.

11.

12.

13.

MNonHocTbto U3YHYNUTH PykoBoacTBO no skcnayaTaumm. M3yumtb HasHayeHne, orpaHMYeHuA CTaH-
Ka M BO3MOXHble ONACHOCTU, NUCXOAALLNE OT HETO.

Cnepnyet U3BEFATb OMACHbIE YCNOBWA. HE gonyckaeTca akcnayaTauma CTaHKa B CbIpbIX UK
B/IAYKHbIX MOMELLLEHMAX, A TaKKe NogBepraHne ero Bo3aencTemo aTmocdepHbix ocaakos. Pabo-
YN YYACTOK A,0/1KeH OblTb XOPOLLO OCBELLEH.

HE ponycKaeTcs MCNo/b30BaTb CTAHKWM B MPUCYTCTBUW NETKOBOCMNAMEHAIOWMXCA HKUAKOCTEN
WU ra3os.

Pabouas 30Ha BCETJA gonHa coaep»KaTbCa B YACTOTE, OHa HE A0/1XKHa ObiTb 3ax1aMIEHHON U
A0/1KHa xopouwo ocsewatbea. HE JOMYCKAETCA paboTa Ha CKOJIb3KOM M3-3a HaZIMYMA OMUJIOK
WU BOCKa NoJy.

MOCTOPOHHUE AO/TKHbI HAXOAUTBCA HA BE3ONACHOM PACCTOAHUU oT paboyelt 30HbI,
ocobeHHo npu paboTatowem craHke. HE JONYCKAETCA HaxoxkaeHue aeTei psagoM CO CTaHKOM.
HE AOMNYCKAETCA dopcupoBaTb CTAHOK A8 BbINOJIHEHUA paboT, 414 KOTOPbIX OH He npegHa-
3Ha4eH.

OJEXAA OOMKHA BblTb BESOMACHOW. HE JONYCKAETCA HocuTb cBOBOAHYIO OoAexay, nep-
YaTKK, TaICTYKMU WAWN IOBENMPHbIE YKpalleHuA (Ko/bLa, HapyyYHble Yacbl) BO Bpems paboTbl Ha
cTaHKke. OHM MOTYT 6bITb 3aXBayeHbl U 3aTAHYTbI B ABMKYLMeca Yyactu. BCETA cneayet HOCUTb
HEeCKo/1b3sLyto 06yBb W 3aBA3bIBaTb C334M AJIMHHbIE BONOCHI.

CNEAYET NONb30BATLCA MACKOM AN1A INLUA WA PECIIMPATOPOM. Mpu paboTte Ha ToKap-
HOM CTaHKe BblAeNfAeTca Nbijb.

BCETA cneanyeT oTcoeAMHATb BUAKY CMNOBOTO Kabens oT 3N1eKTPUYECKOM PO3ETKU NPKU BbINo-
HEHWM HACTPOEK, 3aMEHbl AeTasiel, YNCTKN UaKn paboT Ha CTaHKe.

CNEAYET U3BEFATb C/IYYAMHbBIX BKHOYEHUIN. Heobxoanmo ybeamutbca B HaxoXAeHUU Bbi-
KAtoYaTens sanekTponutaHus B nosoxKeHun OTKJ/. Mepen noakavYeHMEM CMNOBOrO Kabena K
cetun.

HEOBXOAMMO YBUPATb PETYIMPOBOYHbLIM MHCTPYMEHT. BCETOA CNEAYET MPOBEPATh,
ybpaH /i1 BECb MHCTPYMEHT CO CTaHKa nepes BbiNOJHEHMEM Ha HEM pabor.

HE AOMNYCKAETCA CTOATb HA CTAHKE. MOXHO Noayy4nTb TAXKENYIO TPaBMy NpU ONPOKMAbIBA-
HUWU CTaHKa UKW NpKu caydamHom yaape o6 Hero. HE AOMYCKAETCA xpaHeHMe npeameToB Ha
CTaHKe WK BO3Jie Hero.

HE OONYCKAETCA OCTABNATb CTAHOK PABOTAKOWMM BE3 MPUCMOTPA. YcTaHOBUTbL Bbl-
KAtoyaTenb NnuTaHuA B nonoxeHne OTK/1. HE OCTAB/IATb CTAHOK a0 ero nosIHOM OCTaHOBKMU.



14.

15.

16.

17.

18.

19.

HE OOMYCKAETCA BbITATMBATLCA HAL CTAHKOM. Bcerga cnenyet COXpaHATb Hag/ieXKallyto
onopy v pasHosecue. O6yBb A0/XKHA ObITb HAa PE3VHOBOW MAC/AOCTOMKOM nogolwse. Ha nony He
[0/1KHO ObITb OCTAaTKOB Mac/ia U APYrux OTXO40B.

CNEAYET HAONEXALLUM OBPA30M BbINONHATD TEXHUYECKOE OBCNYXNBAHUE CTAHKA.
BCETJA cTaHOK A0/1)KEH COAEpPKaTbCA B YMCTOTE U paboTocnocobHom cocTosHUKU. Heobxoanmo
CNefoBaTb YKa3aHUAM MO CMA3Ke U CMeHe NPUcnocobneHuni.

NMPOBEPATb NOBPEXAEHHbLIE AETANN. MpoBepATb peryInpoBKy ABUXKYLLMXCA YacTeil, coeam-
HEHWE ABUKYLLMXCA YacTel, Hainune NoJIOMOK AeTanen, HeHaNEeKallero MOHTaXa UAn Apyrux
YCNIOBWUI, KOTOPblE MOTYT MOBAMATb HA PaboTy cTaHKa. MoBpeXAEHHYIO AeTasnb cneayeT Hagne-
KawmMm 06pazom OTPEeMOHTMPOBATL UM 3aMEHUTb Nepes, UCNOb30BAHNEM.

B MACTEPCKYIO OOCTYN AETEM AOJIKEH BblTb 3AKPbIT. CreayeT ucnonb3osaTb BUCAYME
3aMKMW, rnaBHble BblKAtoYaTenu u BCEMJA HeobxoanMmo n3BaEKaTb KAKOUM BblKatOYaTeNs.

HE AONYCKAETCA PABOTA HA CTAHKE nog Bo3gelicTBMEM HAapKOTMKOB, aflKOrOAs WU NeKap-
CTBEHHbIX CPEACTB, MOTYLLUX MOBAUATb HAa CMOCOBHOCTb MCNONbL30BaTb CTAHOK HaZ/ieXalium
obpasom.

BHUMAHME! Onunkn oT onpeaenéHHbiXx mMaTepuasoB MOryT ObiTb OMacHbIMM A5 340POBbA.
CTaHOK c/iefyeT 3KCNAyaTMpoBaTb B XOPOLIO NPOBETPUBAEMbIX NMOMELLEHUAX, 060PYA0BaAHHbIX
CUCTEMON acnupaumm onuaok. Mo BO3MOXKHOCTM HeobXoAMMO MCMO/b30BaTb cucTemy cbopa
OMWJIOK.

[l Ocobble npaBuia TEXHMKKM Be3onacHoCTM Npu paboTe Ha TOKapPHOM
CTaHKe No AepeBy

BHUMAHMUE! HE OOMNYCKAETCA 3KCNNYATALIMA TOKAPHOIO CTAHKA NO AEPEBY A0 EroO Non-
HOW CEOPKWU U YCTAHOBKU COrIACHO HACTOALLEMY PYKOBOACTBY

O N RAWN

10.

11.
12.

13.

14.
15.

16.

B uenax 6es3onacHocTi nepea Hayaaom paboTbl Ha TOKAPHOM CTaHKe caeayeTt M3yuntb PykoBoa-
CTBO MO 3KCNAyaTauum.

Cnenyet Bceraa Ucno/ib3oBaTb CPeACTBa 3aLUThI r1as.

He ponyckaetca HoWeHWe Nep4yaTokK, raJicTyKkoB UAM cBoboaHOM oaexAabl.

Mepea Havanom paboTbl 3aTAHYTb BCe GUKCATOPbI.

He ponyckaeTtca ycTaHOBKa pacliensieHHOW 3aroToBKMU.

PaboTy c HOBOW 3aroTOBKOM c/ieyeT HauMHaTb C HAMMEHbLLEN YacToTbl BpaLLEeHUs.
HeobxoAMMo n3yunTb NpeaynpeauTenbHblie HaKNelKn Ha TOKapHOM CTaHKe.

Mpun o6TauMBaHMM 3aroTOBKKU BCerga caeayet NpPousBoAnTb YepHOBYIO 06paboTKy Ans nonyde-
HUA Kpyraoi ¢bopmbl NPU HU3KOM YacToTe BpalleHns. Ecav ToKapHbIA cTaHOK paboTaeT ¢ Bubpa-
LmMel, cylecTeyeT pUcK oTbpacbiBaHWA 3arOTOBKU WU BblpblBaHMUA MHCTPYMEHTa U3 pyK paboue-
ro.

Mepea BKAOYEHMEM ABUraTens Bcerga ciedyeT NPOBEpPHYTb 3aroTOBKY Bpy4YHyto. Ecaum 3aroTos-
Ka yAapAeTca o NoApyYHUK, OHa MOMKET PacKoaoTbCA U BbiTb OTOPOLLIEHA U3 CTaHKa.

He aonyckatoTca yaapbl TOKaPHOro MHCTPYMEHTa O ApeBecuHy. JJpeBecuHa MOXKeT pacKkoaoTbCa
U1 B6bITb OTOPOLLIEHA U3 CTaHKa.

MHCTpyMeHT Bceraa cneayeT pacnoiaraTb Haf, OCEBOW NMHUEN CTaHKa Npy 06TaunBaHuUm.

He ponyckaetca paboTa Ha cTaHKe MpPW HenpaBW/IbHOM HanpaBfieHWM BpalleHMA. 3aroToBKa
BCerga A0/1’KHa BpallaTbca HaBCcTpedy paboyemy.

Mepes 3aKkpenneHMem 3aroTOBKM Ha MAaHlainbe cneayet o6TOUMTb €€ HauyepHOo A0 MOAyYeHUs
MaKCMManbHO Kpyraoin ¢opmbl. ITO CBOAUT K MUHUMYMY BMBpaLUum npyu ob6TaumMBaHUN 3aroToB-
Ku. Bceraa cnefyet HagéKHO 3aKpennsaTb 3aroToBKY Ha naaHwarbe. B npoTMBHOM cayyae 3aro-
TOBKY MOeT 0T6pOCUTb M3 CTaHKa.

Pyku pacnonaraTb cneayeT TaK, UTo6bl OHM HE COCKa/lb3biBav Ha 3aroTOBKY.

HeobxoaMmo yaanuTb Bce cBO6OHbIE CYUKM B 3aroTOBKe nepej eé yCTaHOBKOW B LEHTPax MK
Ha nnaHwanbe.

MokmaaTbh pabounii y4acToK ciefyeT TO/IbKO NOC/ae NOAHOW OCTaHOBKKU ABUraTens CTaHKa.



17. ToKapHbIN MHCTPYMEHT c/iefyeT pa3BelnBaTh HA CTeHe 33 3afaHel 6abKoM TOKApHOro cTaHKa.
He ponyckaeTca ero KnacTb Ha BepCTaK, Tak YToObl 32 HUM HeobxoanMMmo 6biNo TAHYTLCA Yepes
BPaLLAOLLYHOCA 3arOTOBKY.

18. MocTosHHO cneayeT HAAEKHO YAEPKMBATb U KOHTPOIMPOBATb PEXYLLMIA MHCTPYMeHT. Ocobble
Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTUN CiesyeT NPUHMMATL NPM 06TauMBAHUM 3arOTOBKM M CyYKamm UK Ny-
cToTamu.

19. be3onacHOCTb — B NepByto o4yepesb.

20. 3aBepwaTb NPOBEPKY 3aroTOBKM caeayeT A0 €€ CbEéMaA C TOKAPHOro CTaHKa.

IV PaboTa 1 HacTpoMKK

YCTaHOBKA

I'Iepep, C60pKOﬁ CTAaHOK MOXHO NOCTOAHHO 3aKPENUTb Ha pa6oqe171 NOBEPXHOCTU C NOMOLbIO BUHTOB,
BCTaBJ/IEHHbIX B OTBEPCTUA CTAHWUHDLI. YcTaHaB/iMBaTb CTaHOK cnenyer Tak, YyTOOBI HenocpeanCTtBeHHO Noa
Asuratesnem obecneuynsanochb CBOGO,D,HOE NPOCTPAHCTBO ANA NpenoTBpalleHnA O6paSOBaHMFI CTPYXXKU U
3arpsA3HEeHUs Kopnyca BeHTUAATopa Asuratens. [ns obwmx HacToNbHbIX paboT (B MOpTaTMBHOM BapuaH-
Te) cnegyeT yCTaHOBUTb YeTbipe pe3nHoBbie onopbl (50).

Ctennax ans MHcTpymeHTa (52)
C nomouibto ABYyX BUHTOB (52-1) yCTAaHOBWUTb CTE/NA A58 UHCTPYMEHTA 33 TOKapHbIM CTaHKOM.

Bpalwatowminca ueHTp 3aaHen 6abkn (9, 10, 11, 12)

BpawaTb No 4YacoBOW cTpesike mMaxoBWK (3) 3aaHeir 6abku ana BblABUTaHUA NMUHOAWM 3agHel 6abku.
BpalwaTb ero NpoTUB YacoBOW CTPENKU AN BTATMBAHUA NUHOAM 3aaHein 6abku. Ocb (7) 3agHel 6abku
bUKCMpPYeT NMHONb B TEKYLLLEM BblABMHYTOM NONOKEHUU. Mepes, peryiMpoBaHuem BblieTa 3agHen 6a6-
KU cregyeT paskaTb duKcaTop. PyKoATKol (4) 3aaHAs 6abka PpuKcUpyeTca Ha CTaHUHE B TEKyLWem no-
NIOKEHUU OTHOCUTENbHO NepegHel 6abku. MNpu nepemelleHnmn 3agHen 6abku K nepeaHen 6abke uam ot
Heé ¢uKcaTop HeobxoaMmo paskaTb. ONA perysiMpoBKM 3aXKMMa K CTaHUHe CABUHYTb 3agHIolo 6abky
Ha3af M CHATb €€ CO CTaHMHbI, BPalLaTb raliky, pacrnosioXKeHHy CHU3y 3agHei 6abKu.

CBeTUNbHUK paboyero ocselleHna (28)

B cBeTUAbHUKE pa60qero ocBeulweHnAa oonyCckaeTca ncnoanb3oBaHMe namnbl MOWHOCTbIO HE 6onee 40 Br.
Pacnonaratb namny cnenyert Tak, YyTObbI npeaoTBpaTuUTb HaKoNIeEHNeE CTPYXKK B Kopnyce. Jlamna B KOMm-
NNeKT NOCTaBKN He BXOAUT.

3}'Ie|-(TpOI'Il/|TaHI/Ie TOKapPHOro CTaHKa

Bbikntouatenem nutaHua (39-2) anektposHeprusa nogaértca K asuratento. [Npu ycTaHOBKe BbIK/OYaTeNA B
nonoxenune BKJl. geuratenb Bkao4vaetca. LUNuMHAenb cTaHKa HAYHET BpalLeHME U AOCTUTHET NOJHOM
YacTOTbl BPALLEHUA Yepe3 HECKONbKO CeKyHA. Bpemsa Bbixoaa ABuratena Ha NoJsiHyK 4acToTy BpalleHuA
3aBMCUT OT 3arOTOBKW WM 3af,aHHOW 4acToTbl BpalweHuA. MNpu yCcTaHOBKe BbIKAOYATENSA B MOJIOXKEHUE
OTK/1. cTaHOK BblKAtoYaeTcA. [loXKAaTbCA NOAHOM OCTAaHOBKM CTaHKa nepes BbiMOJIHEHUEM cleaytoLel
onepauuu.

PykoaTkol (39-1) perynmpoBaHuMa YacToTbl BpalleHMA 3a4aETcA YacToTa BpalleHus wnuHaend. Mpu no-
BOPOTE PYKOATKM MO YaCOBOWM CTpesiKe YAacToTa BPALLEHMA YBENYMBAETCA, MPOTMUB YACOBOM CTPENKU —
ymeHblaetca. MNepen Havyanom o6TauMBaHMA Ha CTaHKe cnegyeT yCTaHAB/AMBATb CaMylo Maayto YacToTy
BpalleHuA. YacTtoTa BpalleHUsa WNMHAENA TOKApHOro CTaHKa MHAMUMpyeTca B uMGPOBOM BUAE HA WH-
AVKaTopHOM naHenun (25).

Onepauma c nHaekcaumen (pukcaunen nonoxkenma) (27,27-1,27-2,27-3,27-4)
WtndT (27) nHaekcaumm obecneynmBaeT BbINOJHEHNE PABHOMEPHO PACMONOXKEHHbIX PE30B Ha 3aroTOBKE

npu 3adpMKCMpPOBaHHOM WNMHAeNe nepegHen 6abku. Y nnamnkartopa (20-5) nHaekcauum WNUHAENS ecTb
24 nasa wkKanbl.

Ona vcnonb3oBaHua windTa (27) MHAEKCALMKM ero caefdyeT BBOpauMBaTb B nepenHioo 6abky o ero
BXO4a B OTBEpCTUE WKMBA WNuHAens. [NponssecTn nepsyto onepaumio ¢ MHAEeKcauunei. 3atem BbiBep-



HYTb LUTVICI)T MHAOEKCAUUU Tak, 4yTObbI OH OCBO6OAVI}'I wnuHaenb, 1 NpoOBEPHYTL WNUHAOEND B cheayrouee
noNnoXeHune. npO,CI,O}'I)KVITb A0 BbINONTHEHUA BCEX onepau,mﬁ.

Mepep BbinONHEHUEM 06TOUKU HA TOKAPHOM CTaHKe NOAHOCTbIO BbIBEPHYTb WITUDT UHAEKCAL UM,

YeTbIpéx3yObL0BbI NOBOAKOBbLIM NaTpoH (13)

YeTblpéx3ybLOBbI NMOBOAKOBbIM MAaTPOH BCTaB/AseTca B nepegHiol 6abky Ha KoHyce Mop3se N2 2 u
YOEPXUBAET 3aroTOBKY Npwn BpaweHun wnunHaena. BbiTanKuBaTenb BCTaBAAETCA B nepegHoo 636Ky
C3aaun onAa BblKoON1a4nMBaHMA l'IETbI[.')éX3y6LJ,OBOI'O NOBOAOKOBOIO NMNaTpoHa. BbiTanKmuBaTeNb MOXHO XpPaHUTb
B OTBEPCTUU, PACNOZIOXKEHHOM Cnepean CTaHKa. an BbIMOMTHEHWNHU ,D,aHHOﬁ onepauunn NaTpoH cnepyer
yOepPXnBaTb ANA npeanoTspalleHna ero nageHna n noppexageHna ero KoHua.

BHumaHue! Mepeg ycTaHOBKOI YeTbipEx3y6LL0BOro NOBOAKOBOro NaTpoHa caeAyeT NPpoOBepUTb YUCTO-
Ty NOBepXHOCTel KOHYCa M 4eTblpéx3ybLu,0Boro NOBOAKOBOro NaTPOHa, a TaKXKe BHYTPEHHEW NoaocTH
WNUHAENA nepeaHeit 6a6Ku. B NpoTMBHOM cayyae 3TWM ABa 3/IeMEHTa MOTYT OTAE/IUTbCA, NPUUMHUB
TPaBMy MM NOBPEeAUB CTAHOK.

MnaHwarba (14)

I'Ipwv\eanme: nnaHwamnba YCTaHOBJ/IEHA Ha CTaHKe. I'Iepep, ncnosab3oBaHMeM CTaHKa cnenyetr eé CHATb.
MnaHwanba NnpuBOpaYMBaETCA HEMNOCPEACTBEHHO Ha LWNUHAENb NepeaHen 6abku. KpenneHue 3arotos-
KM Ha nnaHwarnbe nponsBoamMTCa NaTyHHbIMU LWYPYNamu no Aepesy (He BXOAAT B KOMIMEKT MOCTaBKK).
Cne,u,yeT MCNoNb30BaTb HE Ype3amMepHO AJZIMHHbIE Wypynbl ANA TOro, YTObbl OHU He npoxogunn B 30HY
cbéma maTepuana C 3arotoBKw. ﬂ,}'lf-l CHATMA CO WnunHAaenA naaHwWamnbebl 3a¢MKCMpOBaTb wnmHaenb
WTUHTOM MHAEKCAUMU U OTBEPHYTH NAaHLWANGY.

MNoapydHmk (31)

MoApyYHUK UCMONb3YETCA ANA ONOPbl PEXKYLLEro MHCTPyMeHTa npu paboTe Ha TOKapHOM cTaHKe. MH-
CTPYMEHT MOHO MO3ULMOHUPOBATb, Pa3KaB GUKCUPYIOLLYIO PYKOATKY (34), pacnofioxeHHy cHOoKy
noApyyHuKa, U nepemellias noAgpyyHUK B Tpebyemoe nosioxeHue. Ana puKcauum noapyvyHuka B Tpeby-
eMOM MONOXEHUM cieayeT 3aTAHYTb GUKCUMPYIOLLYIO PYKOATKY. BbicoTa noapydyHUKa peryampyercs,
pa3xumman GUKCUPYIOLLYIO PYKOATKY (35), pacnonosKeHHyo cnepeamn noApyvHuKa, U peryanpys tpebye-
MYI0 BbICOTY C NOC/AeAyloWMM 3axaTnem ouKcupylollein pyKosaTKU. [onoxeHne Bcero noApy4vHuKa
MOXHO peryanposaTtb, 0C/abnsaa 3aXKUMHYIO raliky, pacrnosioKeHHY Noj CTaHUHOM. YCTaHOBUTbL Moa-
PYYHUK B Tpebyemoe nonoxeHue. 3aTAHYTb 3aXKMMHYIO raiky. MoApy4yHUK O0MKEH yCTaHaBAMBATbCA
Ha/J, 0CeBOW NMHUEN 3arOTOBKMU.

MpumeuaHue: puKcupyowme pyKoATKU NoANPYKUHEHbI. [nAa npuBeaeHUa Ux B AeiCTBUME NOTAHYTb
32 PYKOATKY, MNOBEPHYTb €€ Ha WTUPT U OTNYCTUTD.

VIameHeHune 4acTbl BpaweHnAa npmnBoaHbIMMN pEMHAMMN

MpoBepuTb, YTOObLI CTAHOK BblN 0TCOeAMHEH OT ceTu. OcnabuTb PYKOATKY Ha KpbllwKe. CABUHYTb KPbILIKY
M CHATb €€ Co cTaHKa. OcnabuTtb pyKoATKy (43) c XpanoBMKOM NAUTbI ABUraTens AnA NOBOpPOTa MUTHI
Asuratens seepx. 418 M3meHeHMA 4YacToTbl BPaLLLEHMA NEePEKUHYTb NPUBOAHON pemeHb C O4HOTOo WKUBA
Ha gpyron (NpumevaHue: Bcerga cneayer NepekuabiBaTb CO WKMBa bonbliero AvameTpa Ha LUKWB
MeHblwero anameTpa). Nocie nepeknabiBaHUA peMHA HaTAHYTb PEMEHb LUKMBOM ABUraTens PyKoATKOM
(43). BKNOYUTb CTAHOK M NPOBEPUTb MPOXOXKAEHME PEeMHSA COOTBETCTBEHHO MO CBOEW MapanienbHol
KaHaBKe (3TO cneayeT BbINOMHATL MaxoBUKoOM (23)). Mpu NNaBHOM ABUMKEHWUW OTKAOYWUTL MUTaHME U
NOCTaBUTb KPbILWKY Ha MecTO.



V Cxema coeguHeH M

1218B
S
| .L_/v'rﬁn\__ |
== n T
,_M__
| | 4 T
| l
| - i L B
(I | | B )
1218VDB
l Bunka
PerynAatop 4acTtoTbl Bpale- |
; | HUA
[suratennb
HorKHoW perynaTtop yacro-
YronbHble WETKN ABUTaTENIA MEHAIOTCA Tbl BpaweHuAa

Kaxkable 60 yacoB HapaboTKu



114115
Nos. | HaumeHoBaHue Kon- Nos. HanmeHoBaHue Kon-
BO BO
1 Washer/waiba ¢4 7 35 Tool rest base/kopnyc nogpyu- | 1

HWKa




2 Semi-circle head screw/BuHT C 36 Bush/BTynKa
NONYKPYr/0M rosioBkoit M4X8
3 Hex socket screw/BuHT c wecTtu- 37 Lock handle for tool rest
rpaHHbIM wanuem M6x12 base/buKcupyrollas  pyKkosaTKa
Kopnyca noApyYyHMKa
4 Hand wheel/maxoBuk 38 Headstock spur
center/uyeTblpéx3ybLoBbIt  noO-
BOAKOBbIA NATPOH nepeaHen
6a6kM
5 Semi-circle head screw/ BuHT c 39 Face plate/nnaHiuaitba
NONYKPYr/IoM rofoBKkoi M6x24
6 Semi-circle head screw/ BuHT c 40 Gear/Kkoneco 3ybuatoe
NONYKPYr/0M rosioBkoit M4X6
7 Hinge/netns 41 Round plate/ nnactuHa Kpyrnas
8 Hex nut/raitka wecturpaHHaa M6 42 Headstock  spindle/wnuHaens
nepegHen 6abku
9 Side protection 45 Nut/raitka M3
guard/orpaxaeHue 6okoBoe
10 Lock piece/dukcaTtop 46 Connecting plate/nnactuHa co-
eguHUTe IbHas
11 Cam follower tailstock/Tonkatenb 47 Washer/wanba
KyJlauka 3agHen 6abku
12 Main shaft sleeve/BTynKka rnasHo- 48 Semi-circle head screw/ BWHT c
ro sana NoAyKpyrnom ronoskon M3 X 12
13 Ball bearing/noawnnHmK wapuKko- 49 Label/aTukeTKa
Bbli1 80105
14 Retaining ring/konbuo ctonopHoe 50 Semi-circle head screw/ BUHT c
47 NoayKpyrnom ronoskon M4 X 12
15 Shaft/san 51 Handling hand/pykoaTtka ans
nepeHOCKH
16 Cap/Kkonnavok 52 Clip/3axum
17 Screw/BUHT 53 Front protection
guard/nepegHee orpaxgeHue
18 Bush/BTynKa 54 Display plate/uHankaTopHasn
naHenb
19 Spring/npyxuHa 55 Tapping screw/camopes
20 Index pin/wWTNdT MHAEKCcaLUm 56 Hex Socket Screw/BuHT B WwecTu-
rpaHHbIM wanuem M5X12
21 Hex socket screw/BuHT c wecTtu- 57 Semi-circle Head Screw/BuHT c
rpaHHbiMm wanuem M8 X 30 NMONYKPYr/0M rosioBkoi M4x6
22 Spring washer/waii6a npyunHHasn 58 Overload Protector/pene 3auiu-
Tbl OT NEePEerpysku
23 Washer/wanba ¢8 59 Switch-box/kopobka KommyTa-
LMOHHas
24 Nut/raitka M10 60 Knob/pykonaTka
25 Indicator/uHankaTtop 61 Switch/BbikntouaTens
26 Hex socket screw/BuWHT c wecTu- 62 Door latch/3awwénka asepubl
rpaHHbIM wanuem M6 X 12
27 Work light/cBeTnnbHuK pabouero 63 Drive belt/pemeHb npusoaHoli

ocseulweHna




28 Tool rest/noapy4HuK 1 64 Switch-box Plate/nnata KopobKku
BbIK/ItOYaTENA
29 Retaining ring/konbuo ctonopHoe | 1 65 Retaining Plate/nnactuHa ¢uk-
10 cmpyrowas
30 Tool rest cam follower/Tonkatens | 1 66 Washer/waba
Ky/lauKa noapyvyHuKa
31 Bolt/6onT 1 67 The main body/ocHoBHOI Kop-
nyc
32 Spring/npyxuHa 1 68 Motor pulley/wkune asuratens
33 Handle/pykonaTka 1 69 Hex socket screw/BUHT c wecTu-
rpaHHbiMm wanuem M6 X 16
34 Lock bolt/6onT duKcnpytoLinit 1 70 Spring washer/waiba npyxuH-
HanA
72 Motor plate with notch/nauTa | 1 71 Washer/wanba ¢6
ABuraTens ¢ nasamu
73 Tapping screw/camopes 1 106 Bed/cTaHuHa
74 Motor/gsuratens 1 107 Nut/raika M10
75 Washer/waba 1 108 Hex socket screw/BuHT C wecTtu-
rpaHHbiMm wanuem M8 X 16
76 Door Latch/3aliénka asepubl 1 109 Semi-circle head screw/BuHT ¢
NONYKpPYrnomn rosioBkoit M4 X 20
77 Bolt/6onT 4 110 Cam follower
tailstock/Tonkatens Ky/layka
3aJHel 6abku
78 Hinge/netns 1 111 Motor pulley/wkune asuratens
79 Semi-circle Head Screw/suHT C | 1 112 Switch panel/naHenb BbiKAtOYa-
NONYKPYr/0M roioBkoit M4x8 Tens
80 Pin Hinge/netns c nanbuem 1 113 Semi-circle head screw/BuHT C
NOAYKpyrnomn rosioBkoit M4 X 14
81 Line Board/aneKktpuyecknit 610K 2 114 Extension bed/yanuHeHne cra-
HUHbI
82 Power Cord/cmnnosoii kabenb 1 115 Small plate/manan nnactuHa
83 Hex socket screw/BuHT c wectu- | 2 116 Variable plate/usmensieman nna-
rpaHHbim wanuem M10 X 25 CTWHa
84 Washer/wanba ¢10 2 117 Hex Socket Screw/BuHT c wecTtu-
rpaHHbiMm wanuem M10x25
85 Bed baffle/oTpakaTtenb cTaHuHbI 1
86 Lock nut/railtka ctonopHas 2
87 Nut/raika M10 1
88 Rubber washer/BTynka pesnHoBas | 6
89 Support/onopa 1
90 Semi-circle head screw/BuHT c | 4
NONYKpPYr/ion ronoskoit M5 X 12
91 Washer/wanba ¢5 2
92 Screw/BuHT 1
93 Bush/BTynKa 1
94 MaxoBWK perynmpoBKu NMHOAN 1
95 Eccentric axis/aKcueHTpukosasa | 1
ocb
96 Cam follower tailstock/Tonkatens | 1

KyJlauka 3agHen 6abku




97 Retaining ring/konbuo ctonopHoe | 1
10

98 Tailstock/3agHsAn 6abka 1

99 Tailstock quill/nuHons  3agHeit | 1
6a6kM

100 | Semi-circle head screw/BuHT c | 2
NOAYKpPYr/ion ronoskoit M5 X 12

101 | Tailstock axis/ocb 3agHen 6abku 1

102 | Tool rack/noapyuHuk 2

103 | Cup center/HenoABWMKHbIM LeHTp | 1

104 | Ball bearing/noawunnHuk wapuko- | 1
BblIl

105 | Taper rod/cTep>KeHb KOHYCHblI 1

10




